

## **Kritéria pro přijímání žáků do 1. ročníku pro školní rok 2022-23**

Do základní školy, jejíž zřizovatelem je obec Chýně, jsou žáci přijímáni dle následujících kritérií.

### **Kritéria přijetí dětí k povinnému základnímu vzdělávání v ZŠ Chýně**

1. kritérium - děti narozené 31.8. 2016 a dříve, přihlášené k trvalému pobytu na území obce Chýně před 31.12.2021 včetně, jejichž starší sourozenec je žákem ZŠ Chýně.
2. kritérium - děti narozené 31.8. 2016 a dříve, přihlášené k trvalému pobytu na území obce Chýně před 31.12. 2021 včetně
3. kritérium - děti narozené 31.8. 2016 a dříve, přihlášené k trvalému pobytu na území obce Chýně 1.1. 2022 a později, jejichž starší sourozenec je žákem ZŠ Chýně.
4. kritérium - děti narozené 31.8. 2016 a dříve, přihlášené k trvalému pobytu na území obce Chýně 1.1. 2022 a později
5. kritérium – děti narozené 1. 9. 2016 a později, přihlášené k trvalému pobytu na území obce Chýně
6. kritérium – děti s trvalým pobytem mimo území obce Chýně

Předpokládaný počet přijatých žadatelů do prvních tříd pro školní rok 2022/2023 je 72. Uchazeči budou přijímáni dle výše uvedených kritérií, tedy přednostně ti, kteří splní kritérium č. 1 a postupně následující.

V případě vyššího počtu žadatelů, kteří splňují kritérium č. 1, než je předpokládaný počet přijatých, se rozhoduje o přijetí losem mezi nimi.

V případě vyššího počtu žadatelů, kteří splňují kritérium č. 2, než je předpokládaný počet přijatých, rozhoduje se o přijetí losem mezi nimi.

Žadatelé, kteří splňují kritérium č. 3, jsou přijímáni pouze v případě volné kapacity. Je-li počet žadatelů, kteří splňují kritérium č. 3, vyšší než volná kapacita, rozhoduje se losem mezi nimi.

Žadatelé, kteří splňují kritérium č. 4, jsou přijímáni pouze v případě volné kapacity. Je-li počet žadatelů, kteří splňují kritérium č. 4, vyšší než volná kapacita, rozhoduje se losem mezi nimi.

Žadatelé, kteří splňují kritérium č. 5, jsou přijímáni pouze v případě volné kapacity. Je-li počet žadatelů, kteří splňují kritérium č. 5, vyšší než volná kapacita, rozhoduje se losem mezi nimi.

Žadatelé bez trvalého pobytu na území Chýně jsou přijímáni pouze v případě volné kapacity. Je-li počet žadatelů bez trvalého pobytu vyšší než volná kapacita, rozhoduje se losem mezi nimi.

V případě vyššího počtu žadatelů, než je předpokládaný počet přijatých dojde k veřejnému losování pod dohledem komise složené ze zástupců rodičů, školy a zřizovatele. Členy komise jmenuje ředitel školy. Informace o čase a místu veřejného losování bude vyvěšena na webových stránkách školy minimálně 3 kalendářní dny před konáním losování.

V Chýni, 26. 3. 2022



Mgr. Jaroslav Novák, ředitel ZŠ a MŠ Chýně